

ЧАС ГРАЖДАНСТВЕННОСТИ

ПАВЛОВ АРСЕН СЕРГЕЕВИЧ

(Моторола)



участник вооружённого конфликта на востоке Украины, командир противотанкового специального подразделения «Спарта» Донецкой Народной Республики. Полковник вооружённых сил ДНР. Герой Донецкой Народной Республики (21 февраля 2015 года).

Родился 2 февраля 1983 года в городе Ухта Коми АССР (РСФСР, СССР). Мать была местная, а отец приехал из Тверской области.

В 15 лет лишился родителей, продолжила воспитание бабушка. Окончил среднюю образовательную школу № 13 Ухты. В 2002 году покинул Ухту и стал служить в Вооружённых силах России. Три года служил в 77-й гвардейской отдельной Московско-Черниговской ордена Ленина Краснознамённой ордена Суворова бригаде морской пехоты как связист, отсюда и его прозвище. Проходил службу ещё 1 год и семь месяцев, наивысшая должность — заместитель командира взвода. В 2009 году прошёл курс начальной подготовки спасателей в Краснодарском учебном центре федеральной противопожарной службы.

Также он обозначил владение такими профессиями, как мраморщик-гранитчик и экструдерщик. Арсен Павлов прибыл на Украину 26 февраля 2014 года и маршрут следования был такой: Ясиноватая → Донецк → Димитров → Запорожье → Никополь → Харьков

В Никополе готовил нападение на палатку украинских право радикалов из ВО «Свобода» и «Правый сектор», но не успел осуществить задуманное.

В Харькове принимал участие в событиях на улице Рымарской 14 марта 2014 года:

В украинских СМИ были опубликованы материалы об участии Моторолы в протестах на Юго-Востоке Украины, в частности — о присутствии его на пророссийском митинге в Харькове 16 марта 2014 года. На видео человек, похожий на Моторолу, стоит за спиной лидера митингующих, который через громкоговоритель обращается к Путину. В интервью «России-24» он говорил, что вступил в харьковское отделение батальона «Оплот». 29 июня 2014 года в Свято-Воскресенском храме города Славянска состоялся торжественный акт Освящения знамени 1-го Добровольческого батальона, во время которого Моторола выполнял роль знаменосца.

После возобновления контроля украинскими войсками над горой Карачун (2 мая), Моторола возглавил подразделение повстанцев на участке деревни Семёновки, который считался одним из наиболее сложных участков фронта. Отряд Моторолы здесь вырос с 40 до 200 бойцов, образовав «противотанковую роту» Добровольческого батальона. Для психического подавления противника Моторола через громкоговорители транслировал возгласы «Аллах Акбар», чтобы создать видимость присутствия чеченского спецназа в населенном пункте. Известность Мотороле принес скандал с репортажем с места событий 20 мая, в котором украинские журналисты обвинили своих российских коллег из LifeNews. Однако выяснилось, что автором репортажа был именно Моторола. Во время отступления сил «Народного ополчения» из Славянска подразделение Моторолы обороняло позиции в районе города Николаевки, прикрывая отступление основных сил. (21 февраля 2015 года).

После отхода повстанцев из Славянска и перебазирования их в Донецк министр обороны Донецкой Народной Республики Игорь Стрелков наградил командира повстанцев с позывным «**Моторола**» **вышей наградой армии ДНР** — 20 сентября 2014 года в Донецке «за мужество, храбрость и отличное выполнение боевых задач Вооружённых Сил ДНР в боях с противником» награждён орденом «За воинскую доблесть» 1-й степени.

На Моторолу было совершено несколько покушений.

Вечером 16 октября в Донецке был взорван командир самопровозглашенной ДНР Арсений Павлов (позывной — Моторола). Моторола погиб при взрыве лифта в собственном доме, местные власти обвинили в случившемся украинские диверсионные группы.

Награждён медалями и знаками:

- Герой Донецкой Народной Республики;
 - медаль «За оборону Славянска»;
 - медаль «За боевые заслуги» (ДНР);
 - медаль «За оборону Иловайска» (октябрь 2016)
 - медаль «За возвращение Крыма»;
 - медаль «За защиту Крыма».
 - знак отличия военнослужащих Северо-Кавказского военного округа «За службу на Кавказе»
-

ЧАС ГРАЖДАНСТВЕННОСТИ

25 октября

в Донецкой Народной Республике будет отмечаться праздник
— День флага.

Флаг ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

Красно-сине-чёрный флаг (первоначально был именно такой порядок) был придуман Дмитрием и Владимиром Корниловыми для Интердвижения Донбасса.

Флаг представлял собой видоизменённый флаг Украинской ССР — к красно-синему полотнищу без звезды и серпа с молотом добавили чёрную полосу, символизирующую залежи угля. Впоследствии организация «Донецкая республика» перевернула флаг и добавила двуглавого орла.

Первый флаг Донецкой Народной Республики был создан весной 2014 года организацией «Донецкая республика», которая разместила на флаге слова «ДОНЕЦКАЯ» и «РЕСПУБЛИКА», выполненные в стиле русского устава, сверху и снизу от герба соответственно. В целом этот флаг был, в свою очередь, основан на флаге организации, использовавшимся с момента её основания, отличия были только в изображении герба на нём. В отличие от более примитивного изображения, которое использовалось ранее, герб на новом флаге почти полностью повторял герб Российской Федерации (с небольшими изменениями и дополнениями). Эта версия флага использовалась и как флаг организации, и как флаг государства до 21 июня 2014 года, а фактически — вплоть до конца лета 2014 года. Перед референдумом о независимости ДНР, прошедшего 11 мая 2014 года, на агитационных плакатах была использована новая версия флага ДНР, на которой был использован двуглавый орёл, держащий в лапах щит. В общем и целом такой орёл (или ему подобный) использовался на эмблемах некоторых российских министерств и ведомств (например, Министерства культуры и ФСКН).



«Донецкая республика» (2005 - 2014)



Флаг перед референдумом (май 2014 года)

Новый флаг был утверждён 21 июня 2014 года, на нём используется герб без имперской короны и с некоторыми другими изменениями. В отличие от предыдущих вариантов лапы у орла на гербе теперь просто отсутствуют. Сверху на флаге размещена надпись «ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ», снизу — «РЕСПУБЛИКА».



Нынешний флаг был утверждён законом от 27 февраля 2018 года № 216-ІНС, он представляет собой чёрно-сине-красное полотнище без дополнительных символов.

